

UNI_ROV 300[®]

> Rovesciatore di bins a ciclo continuo con decatastatore bins pieni e accatastatore bins vuoti

> Continuous bins dumper with full bins destacker and empty bins stacker unit

> Volcador de palots de ciclo continuo con desapilador palots llenos y apilador palots vacíos.

> Videur de palox en continu avec desimpileur palox pleins et impileur palox vides



**NEW
PATENTED**

I > UNI_ROV 300 è un **innovativo rovesciatore brevettato autoregolante** per lo **svuotamento continuo, delicato e graduale** di frutta in bins

Il sistema consente di eliminare il nastro di polmonazione posto dopo la macchina e questo permette di collocarla in **spazi più contenuti**.

L'**estrema delicatezza** è garantita dall'eliminazione di diversi passaggi dei frutti, dalla inclinazione di svuotamento e da dispositivi elettronici che controllano i movimenti meccanici.

UNI_ROV 300 è dotato di **decatastatore** bins pieni e di **accatastatore** bins vuoti con relative stazioni di polmonazione.

Potenzialità: fino a **130 bins/ora**

E > UNI_ROV 300 es un **nuevo volcador patentado autorregulante** para el **vaciado continuo delicado y gradual** de palots de fruta.

El sistema permite de eliminar la cinta de pulmonación puesta después de la máquina y esto permite de colocar la máquina en **espacios mas pequeños**.

La **delicadeza** esta garantizada por la eliminación de diferentes pasos de los frutos, de la inclinación de vaciado y de dispositivos electrónicos.

UNI_ROV 300 está dotado de **desapilador** de palots llenos y de **apilador** palots vacíos con relativas estaciones de pulmonación.

Potencialidad: hasta **130 palots/hora**.

GB > UNI-ROV 300 is the UNITEC's **innovative patented auto-adjusting bins dumper** with **continuous gradual and gentle** bins fruit dumping.

The system allows to remove the spacing conveyor after the unit and permit to place it in a **narrower space**.

The **extremely gentleness** is granted from the elimination of several passages of the fruits, from the dumping inclination and from the electronic devices.

UNI-ROV 300 is equipped with a full bins **destacker** and **stacker** unit with related spacing stations.

Capacity: up to **130 bins / hour**.

F > UNI-ROV 300 c'est l'**innovant videur de palox, breveté, auto réglable** pour le vidange **délicat et graduel en continu** de palox.

Ce système permet d'éliminer le convoyeur positionné après la machine en permettant de la placer dans des **espace plus contenus**.

La grande **délicatesse** est assurée par l'élimination des plusieurs passages de fruits, par l'inclinaison de vidange et par le dispositifs électroniques.

UNI-ROV 300 est équipé d'un **desimpileur** de palox pleins et d'un **impileur** des palox vides avec ses relatifs stations de stockage.

Débit: jusqu'à **130 palox/heure**.



CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL FEATURES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Potenzialità fino a Capacity up to Capacidad hasta Capacité jusqu'à	bins / h. boxes / h. palots / h. boîtes / h.	130
Potenza installata Electrical power installed Potencia total instalada Courant électrique a installé	kW	12
Inclinazione di scarico Dumping inclination Inclinación de descargo Inclination de décharge	°	131
Altezza di scarico Dumping height Altura de descargo Hauteur de chargement	mm	Min. 1800 Max. 2100
Dimensioni esterne bins (min.) Box external dimension (min.) Dimensiones exteriores palots (min.) Dimension externe de boîte (min.)	mm	1000x1000x 540 (H)
Dimensioni esterne bins (max.) Box external dimension Dimensiones exteriores palots (max.) Dimension externe de boîte (max.)	mm	1220x1220x 760 (H)

**NEW
PATENTED**

